
平成 25 年度社会教育主事研修 受講者振り返りアンケート集計 ＜質問内容＞ 研修全体：「今回の研修で学んだことは，明日からの業務に役立つものになりましたか」         ア：「講義の内容は理解できましたか」         イ：「演習を通して，今後の方策や方向性について考えを深めることができましたか」         ウ：「意見交換を通して，互いの交流を深めることができましたか」         エ：「今回の研修の目標は，達成できましたか」                  ＜「今回の研修を通しての感想・意見」などの記述から＞ ○ 漠然とするのではなく，社会情勢を踏まえて行動，計画することが重要だと痛感した。 ○ 連携という言葉は良く使うけれども，その意義を深く考えることがなかったので，改めて考える良い機会となった。 ○ 一つのことを，多方面から見ることができた。 ○ 他の市町の方の意見を聞くことで，自分の事業の改善点や新しいことが見えてきた。 ○ 今日学んだ視点で，これまでの業務を見直したい。 
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おおいに役立つ，おおいにできた。役立つ，できた。あまり役立たない，あまりできなかった。役立たない，できなかった。


